

专项行动为“学车热”把好“方向盘”—— 教练利用“跑马机”为学员刷学时被查

本报讯(晚报记者 蔡佳)眼下正值暑期,也是一年中中学车和驾考的高峰时期。为规范教练车道路培训行为,规范暑期驾考秩序,连日来,市交通执法部门联合市公安交警支队上路开展机动车驾驶培训行业专项行动,重点检查驾考车辆考试线路、培训质量,筑牢道路安全第一道防线。

8月17日上午8点左右,执法人员在江阴北渚霞客大道与河马路交叉口拦下一辆教练车,发现教练员陈某某在开车时给学员打卡,但该名学员并不在车上。经查,这辆教练车的车载计时设备安装了无指纹芯片,交通执法人员立即对相关设备进行拆除,并对该教练员进行立案处罚。

“这是一个作弊器,也可以

说是‘跑马机’。”执法人员介绍说,随着驾考制度的规范提升,考驾照并不是件容易的事,考前需要一系列实车操作培训,只有学满规定的学时才能参加考试。这辆教练车的车载计时设备安装了无指纹芯片,学员即使没来,教练也可以帮助打卡,也就是所谓的教练给学员“开外挂”。这种伪造学时的行为缩短了学员的培训时间,影响培训质量。当天在另一辆驾校的教练车上,检查人员也发现车内存在不按规使用车载计时设备的违规行为,已对教练进行立案处罚。

无锡市交通综合执法局相关负责人介绍,本次联合执法行动直奔马镇和锡东2个考场周边共6条路考线路,针对科目三道路驾驶培训情况,重点检查教

练员是否具有教练员服务证、是否随车执教、是否在考试路线禁止训练时间段进行训练、是否规范使用车载计时设备。同时,检查教练车是否符合相关要求,参加道路训练学员是否取得“学习驾驶证明”等。

近年来,无锡驾培行业服务满意率呈上升趋势,但是“耍小聪明”的教练员还是存在。据介绍,根据规定,开展道路机动车驾驶培训活动应当避开道路驾驶机动车技能考试(即通常所说的科目三)路段。此次行动中,执法人员发现仍有部分驾校违反规定,对考场周边的道路通行秩序造成一定影响。截至目前,本次联合执法共出动执法人员51人次,检查教练车36辆,当场发现涉嫌违法违规车辆8辆,均依法予以处理。

凝聚绿色共识 共促绿色发展

南京银行无锡分行举办助推企业绿色发展沙龙

本报讯 8月11日,南京银行无锡分行与江阴临港经济开发区、无锡市江阴生态环境局联合举办“双碳引领 金融加持 助推企业绿色发展”企业沙龙活动,解读绿色金融趋势政策,倾听企业绿色发展诉求,政银企三方共同推动绿色低碳经济高质量发展。

本次沙龙活动包括绿色领军企业申报培训、“双碳”知识讲座、碳普惠业务宣讲、绿色金融产品推介等精彩内容。活动现场,南京银行无锡分行与双良集团有限公司、远景动力、苏龙热电、中建材浚鑫、港口集团等5家企业举行集中授信签约仪式。同时,临港开发区与南京银行无锡分行进行了绿色园区合作签约。

近年来,临港开发区依托大

江、大港、大区、大学、大战略等优势,聚焦项目、科创、品质、“双碳”等领域,全力推动临港转型升级、绿色发展。希望以此次活动为新起点,南京银行无锡分行能够为临港企业绿色转型提供更多金融活水。开发区将一如既往当好银行和企业的“发展合伙人”,以最优政务服务、最佳投资环境,携手银企共享新机遇、共创新未来。

南京银行无锡分行行长周波表示,南京银行高度重视绿色金融业务,采取多种措施推进绿色金融战略,已初步形成具有自身特色的绿色金融品牌和差异化竞争优势。目前,南京银行无锡分行绿色金融贷款已突破百亿元,且每年保持30%以上的增速,产品端聚焦减污、降碳、扩绿,实现多元化覆盖,绿色金融

综合化服务能力显著提升。未来,南京银行无锡分行将继续坚定实体转型导向,深入贯彻绿色发展理念,深度聚焦江阴地区实体经济低碳转型发展需求,全方位提供专属配套政策、专属额度支持、专属审批通道、专属人员队伍等综合化金融服务,全力提高绿色金融供给质量。

作为有担当、有温度的城商行标杆,南京银行将积极践行绿色可持续发展理念,将服务“双碳”目标作为经营发展重要内容,制定绿色金融发展规划,找准金融服务和融入新发展格局的切入点、发力点,不断提升高质量发展能力和价值创造能力,打造国内领先的绿色金融品牌,为“碳达峰、碳中和”贡献南京银行力量。

(宁宣)

让孩子们近距离“探秘”食品安全

本报讯 孩子们喜欢喝的饮品是怎么生产出来的?如何判断食品是否安全?“数字食品安全监管员”长啥样,它是如何工作的?8月18日下午,无锡高新区(新吴区)市场监管局组织开展食安“夏”——食品安全夏令营活动,带领新吴实验小学的25名学生开启了一场食品安全“探秘之旅”。

本次活动的第一站是新吴区食品安全大数据指挥中心。在这里,工作人员向孩子们现场展示了“藏”在系统里的“数字监管员”是如何实时监测餐饮单位食品安全,以及发现问题后如何

与线下食品安全监管“单兵”联动,快速、及时处置问题的过程,让孩子们直观地了解到食品安全监管背后的“黑科技”。

在养乐多工厂,工作人员带领孩子们参观了养乐多工厂的全自动生产流水线,近距离观看一瓶“养乐多”饮品从菌株发酵、配料、制瓶到灌装的生产过程。

“我们平时购买的零食,包装上的标签是会‘说话’的哦,大家注意看上面的生产日期、保质期和成分……”在无锡市食品安全检验检测中心,专业技术人员教会孩子们如何通过食品标签来查看食品添加剂、保质期等信息,怎样辨别变质食品等知识。

“这次的活动教会了我很多书本里没有的知识。”新吴实验小学三年级(一)班的学生严俊熙说,“我会把学到的知

识分享给家人和朋友,让身边更多的人了解食品安全知识。”

(刘娟)

壹线传真



文化衫里添清风 廉洁自律植心田

近日,梁溪区扬名街道中北社区开展了“文化衫里添清风 廉洁自律植心田”文化衫创意绘画活动。小朋友们手执画笔,在一件件白色上衣上描绘出一朵朵品质纯洁的清廉之花。

(贾微 摄)



漫邮时光 寄语未来

近日,梁溪区广益街道宁南社区开展“漫邮时光 寄语未来”活动,带着辖区青少年们走进无锡国邮大厦,感受传统书信文化的魅力。图为孩子们与市级劳模投递员嵇绍勇进行面对面交流,学习劳模精神,树立正确的价值观。

(宁南 摄)

老便秘 膳蔬通

膳食纤维的作用,随着营养学和相关科学的深入发展,逐步被百姓所关注和重视。【膳蔬通】富含浓缩膳食纤维,成分有:黑豆、山楂、绿茶、金银花、菊花、芹菜、玉竹、鸡内金、莱菔子、大麦苗、茯苓等日常食材。不含芦荟、大黄、番泻叶等任何致泻成分,可放心服用。【膳蔬通】老品牌,市场



销售多年,尤其适合肠道不畅的中老年朋友。现举行“买四送一,买七送二”(送同款)优惠活动。

免费电话:400-166-7090 固话:89962900

销售地点:无锡市中山大药房(中山路71号,市急救中心对面)

广告

